

Německo: K protestům zemědělců se přidávají i další profese, vše má vyústit megademonstrací 15. ledna

necenzurovanapravda.cz/2024/01/nemecko-k-protestum-zemedelcu-se-pridavaji-i-dalsi-profese-vse-ma-vyustit-megademonstraci-15-ledna

4 ledna, 2024



Jak již víte, tak němečtí zemědělci připravují na pondělí 8. ledna po celé zemi velké protestní akce. Protestují nejen proti razantnímu zdražení nafty, ale i proti německé klimatické politice, která výrazně poškozují zemědělský sektor. Jde samozřejmě o striktní plnění cílů Green Dealu EU, který velmi tvrdě dopadá nejen na průmysl, ale možná ještě víc na zemědělství.

Německý vůdce zemědělců Joachim Rukwid vyzval zemědělce, aby v pondělí 8. ledna demonstrovali po celém Německu.

Rukwid vyzývá německou vládu, aby oznámené plány, které zlikvidují mnoho zemědělců, odmítla. Po týdnu protestů je na 15. ledna naplánována masová demonstrace v Berlíně. K zemědělcům se připojí další profesní skupiny.

Už 18. prosince se tisíce zemědělců vydaly protestovat do centra Berlína. U Braniborské brány byla vidět kilometr dlouhá řada traktorů.

 ALL EYES ON GERMANY

I'll be traveling to Berlin next week as the German Farmers have announced that they will launch a protest "larger than the country has ever seen before" on Monday, January 8.

Multiple farmers' associations, the train drivers' union and the trucking...
pic.twitter.com/xDxttAbeqg

— Eva Vlaardingerbroek (@EvaVlaar) [January 3, 2024](#)

Zemědělci jsou silně proti vládním úsporným plánům. Zlobí je plány na zrušení daňových úlev pro zemědělce.

Vláda chce mimo jiné zrušit osvobození od daně z motorových vozidel pro zemědělství a také daňové zvýhodnění, které mají zemědělci v současné době na naftu.

Politická komentátorka Eva Vlaardingerbroek odcestuje příští týden do Berlína, aby informovala o protestech, které mají být větší než kdy předtím.

Poukazuje na to, že sociální média také vyzývají k demonstraci proti německé vládě, která by podle mnohých měla rezignovat.

Pokud se všechny tyto sektory budou držet zpříma a nenechají se zastrašit establishmentem, mohou zemi zcela paralyzovat a požadovat změnu, zdůrazňuje Vlaardingerbroeková.

To by byl bod obratu nejen pro Německo, ale i pro zbytek Evropy.

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 12 Průměrně: 4.7]